

Dodatek č. 2 k příkazní smlouvě BOZP

„Lávka pro pěší přes kolejiště nádraží v Chebu - III“

mezi těmito smluvními stranami:

1. město Cheb

se sídlem: **náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 1/14, 350 20 Cheb**
IČO: **00253979**
DIČ: **CZ 00253979**
Bankovní spojení: **KB Cheb č. ú. 19-528331/0100**
statutární zástupce ve věcech této smlouvy: Mgr. Antonín Jalovec, starosta
zástupce pro věci smluvní: Ing. Marcela Nečekalová, vedoucí odboru investičního
zástupce pro věci technické: Václav Michálek, úředník odboru investičního
(dále jen „příkazce“),

na straně jedné

a

2. 2CE s.r.o.

zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni spisová značka C 23306

se sídlem: **Hraničná 44, 350 02 Pomezí nad Ohří**
IČO: **29071895**
DIČ: **CZ29071895**
Bankovní spojení: **FIO banka**
číslo účtu: **2100890740/2010**
statutární zástupce ve věcech této smlouvy: Mgr. Petr Dostál, jednatel
zástupce pro věci technické: Mgr. Petr Dostál
osvědčení o odborné způsobilosti vydané ZEKA plus, s.r.o.
dne 16.03.2017, evidenční č. ZEKA/619/KOO/2017

(dále jen „příkazník“),

na straně druhé

se dohodly dodatkem č. 1 na následující změně výše uvedené příkazní smlouvy:

Preambule

Preambule

V rámci plnění veřejné zakázky nastaly změny, které příkazci, ani příkazníkovi nebyly v době podání cenové nabídky známy.

V průběhu realizace stavby zhotovitel Raeder & Falge zastavil stavební práce a následně město

Cheb zhotoviteli smlouvu o dílo vypovědělo. Příkazníkovi se po dobu zastavení stavebních prací mění a snižuje rozsah činností a za tuto činnost se příkazníkovi mění sjednaná výše úhrady, a to do doby opětovného zahájení stavebních prací. Snižování rozsahu vykonávaných činností a jejich opětovné zahájení bude zapsáno ve stavebním deníku.

Po opětovném zahájení stavebních prací bude příkazníkovi náležet sjednaná odměna dle dodatku č. 1.

Po dobu přerušení prací bude příkazník vykonávat zejména následující činnosti:

- Pravidelně alespoň 2x týdně provádět kontrolu staveniště se zaměřením na jeho zabezpečení a kontrolu oplocení staveniště proti vstupu nepovolaných osob.
- Pravidelně min. 1x za 2 týdny provede kontrolu stavu podpěrných a dalších pomocných konstrukcí, které jsou nezbytné z hlediska bezpečnosti stavby, zejména vysunuté části konstrukce lávky.
- Bude poskytovat součinnost příkazci při zabezpečení areálu staveniště a technickou pomoc při řešení případných požadavků provozovatelů drážní dopravy v oblasti bezpečnosti v místě vysunuté konstrukce lávky, (za technickou pomoc ve znění tohoto dodatku se považují činnosti v rozsahu do 10 hod/měsíc).
- Činnosti nad tento rámec budou fakturovány zvlášť v hodinové sazbě 890 Kč/hod. + případné cestovní náklady).
- Povede fotodokumentaci o uvedených kontrolách a celkovém stavu stavby a staveniště.

Po celou dobu přerušení prací bude rezervovat pro činnost BOZP kapacity tak, aby v případě obnovení stavebních prací mohl přejít do režimu standardního BOZP.

Předmětem tohoto dodatku je změna stanovení výše odměny a způsob platby příkazníkovi.

Předmět dodatku

Původní znění odstavce 2. článku VIII. příkazní smlouvy:

2. Smluvní strany se dohodly, že měsíční odměna příkazníka za výkon činnosti koordinátora BOZP jejíž předmět a rozsah je vymezen touto smlouvou, je pevná a nepřekročitelná a činí 40 000,00 Kč bez DPH (slovy: čtyřicet tisíc korun českých).

se zrušuje a nahrazuje se novým zněním:

2. Smluvní strany se dohodly, že měsíční odměna příkazníka za výkon činnosti koordinátora BOZP jejíž předmět a rozsah je vymezen touto smlouvou, je pevná a nepřekročitelná a činí 15 000 Kč bez DPH (slovy: patnáct tisíc korun českých).

Cena za provedení díla dle článku VIII. odst. 2. tohoto dodatku bude splatná dle ustanovení článku 4. příkazní smlouvy.

Závěrečná ustanovení

Ostatní ustanovení smlouvy o dílo nedotčené tímto dodatkem zůstávají v platnosti.

Tento dodatek ke smlouvě nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Dodatek ke smlouvě nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Příkazce se zavazuje realizovat zveřejnění této smlouvy v předmětném registru v souladu s uvedeným zákonem.

Za příkazníka:

V Chebu dne

Mgr. Petr Dostál, jednatel

Za příkazce:

V Chebu dne

Mgr. Antonín Jalovec, starosta